



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Tulcea

CORRIGENDUM nr 1

la ANUNT SELECTIE PARTENERI POCU nr 3415 din data de 30.09.2016

Pentru optimizarea si clarificarea procedurii de selectie a Partenerilor, Anunțul inițial se modifică sau se completează, după caz, cu precizările de mai jos, restul informațiilor rămânând neschimbate:

Secțiunea	Forma inițială	Forma modificată prin Corrigendum
Profilul partenerilor/ Condiții generale de eligibilitate - obligatorii	Partenerii: MENCS, Inspectoratele scolare, unitatile scolare pot participa la selectie in perioada de timp anuntată prin transmiterea unei (1) Scrisori de anuntată prin transmiterea unei Scrisori de intentie insotita de Fisa partenerului.	Partenerii: MENCS, Inspectoratele scolare, unitatile scolare pot participa la selectie in perioada de timp anuntată prin transmiterea unei (1) Scrisori de intentie insotita de (2) Fisa partenerului și de (3) Analiza detaliata a nevoilor unitatii scolare, cf cu Anexa 1- Metodologie ierarhizare si Anexa 2_Linii directoare privind analiza de nevoi.
Profilul partenerilor/ Condiții generale de eligibilitate - obligatorii	<ol style="list-style-type: none">1. Fisa Partenerului completată (conform cerințelor POCU de depunere a proiectelor în sistemul electronic My SMIS 2014)2. Scrisoarea de intenție, cu mențiunea: "Pentru selecția de parteneri POCU/ AP 6/PI 10i/ OS 6.2, 6.3., 6.4., 6.6. Apel de proiecte nr. 4 - 6: <i>Programul Școală pentru toți</i>3. Copie "Cf. cu originalul", stampilată și semnată, după documentele statutare ale organizației, la zi.4. CV-urile a minim 2 experți cheie care vor fi implicați în proiect, semnate și date.	<ol style="list-style-type: none">1. Fisa Partenerului completată (conform cerințelor POCU de depunere a proiectelor în sistemul electronic My SMIS 2014)2. Scrisoarea de intenție, cu mențiunea: "Pentru selecția de parteneri POCU/ AP 6/PI 10i/ OS 6.2, 6.3., 6.4., 6.6. Apel de proiecte nr. 4 - 6: <i>Programul Școală pentru toți</i>3. Copie "Cf. cu originalul", stampilată și semnată, după documentele statutare ale organizației, la zi.4. CV-urile a minim 2 experți cheie care vor fi implicați în proiect, semnate și date. <p>5. Acord de colaborare și Analiza de nevoi, cf Ghidul solicitantului, condiții specifice (Anexa 1 si Anexa 2) pentru fiecare dintre unitatile scolare defavorizate pe care le va sprijini prin proiect.</p>



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Grila de evaluare pentru selecția partenerilor	3	120	3	120
	Contribuția partenerului la activitățile proiectului		Contribuția partenerului la activitățile proiectului	
	Numărul de Acorduri de colaborare + Analiza de nevoi cf pg. 14 Ghid specific 1 Acord colaborare – 10 puncte 2 Acorduri de colaborare – 20 puncte 3 sau mai multe Acorduri de colaborare – 30 puncte		Numărul de Acorduri de colaborare + Analiza de nevoi cf pg. 14 Ghid specific 1 Acord colaborare – 20 puncte 2 Acorduri de colaborare – 40 puncte 3 sau mai multe Acorduri de colaborare – 60 puncte	
Grila de evaluare pentru selecția partenerilor	Propunerile de parteneriat eligibile vor fi selectate și aprobate în ordinea primirii lor și a punctajelor.		Propunerile de parteneriat eligibile vor fi selectate și aprobate în ordinea primirii lor și a punctajelor. Punctaj minim de selecție este de 100 puncte	

DIRECTOR,

Iulia Nicoleta BALAN,



DATA

4.8.2016